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館林市総合計画審議会 第５回行政経営の部会 議事録【概要】 

 

１．日 時   令和２年８月２０日（木）午後１時３０分から午後３時３０分まで 

２．場 所   向井千秋記念子ども科学館３階 会議室 

３．出席者 

【審議会委員】８名 

部会長 服部覚委員、副部会長 平林恵美委員 

角田好二委員、森静子委員、三田英彦委員、市川顕委員、岩崎祐一委員、中村美子委員 

【事務局】４名 

政策企画部長、企画課長、政策推進係長、担当 

【欠席者】２名 

宝田恭之委員、中村喬委員 

４．内 容 

 (１)開  会  事務局 

 (２)あいさつ  服部覚部会長 

 (３)説  明  事務局 

(４)議  事  進行：部会長   

  

 ① 総合計画（案）・人口ビジョン（案）・総合戦略（案）に対する意見等の取扱い 

    

○事務局から考え方を説明 

   昨年 11月 28日全体会において市長から総合計画等に対し諮問させていただいた。こ

れまで審議会委員の皆さまに熱心に議論いただき、頂いたご提案や指摘事項を踏ま

え、現段階では最終的な案が策定されている。次回の総合計画審議会全体会にこの最

終案をお諮りするが、さらに意見が出されれば、検討し、取り入れられるものは取り

入れていきたいと考えている。 

 

  質疑なし 

 

  ② 答申（案）に対する意見等の取扱い【資料４】 

   

○事務局から考え方を説明 

   資料 4「館林市第六次総合計画について（答申）」は最終的に、角田会長から市長へ

答申いただく案となっている。答申は総論と個別意見で構成されており、総論につい

ては角田会長作成の素案を 7月 22日に開催した行政経営の部会で議論したものを取   
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りまとめたまとめたものとなっている。また、個別意見は各部会で何度も議論され

たものや、何人もから出されたご意見、総合計画を策定する上で、特に重要と考え

られるものを各部会の中で、部会長により取りまとめていただいたものとなってい

る。全体会の中で、さらにご意見が出された際には、必要に応じて修正することに

なる。 

 

   （会長説明） 

    総合計画（案）・人口ビジョン（案）・総合戦略（案）に対する委員からの意見につ

いて、最終的に反映するか否かは行政判断になると考えている。たとえ素晴らしい

意見であっても、取り入れることはできないと行政が判断するのであれば、それは

それでいたしかたないものと考える。一方、答申、特に個別意見については、各委

員さんの思いを行政側に伝えるという意味で、基本的に修正を加えることなく取り

入れていきたいと考えている。 

    また、前回の全体会で一部の委員さんから議論がしつくされていないとのご意見も

あった。これは全体のバランスを取りながら判断していきたいと考えているがいか

がか。 

     

   （委員意見・質問） 

   ・議論がしつくされたかといわれれば、難しいが、私たちはできる限りの議論はした

ものと考えている。与えられた時間の中で、しっかりと議論をすることが市民に対

しての我々の義務だと考える。来年 4月からの計画であれば、一定の枠組みの中で

議論を組み立てていかなくてはならないものと認識している。 

 

   ・委員の皆さんはお忙しい中ご参集いただいている。貴重な時間を使ってご議論いた

だいているわけで、それぞれの意見を尊重して進められたと思っている。行政経営

部会にしても、当初は４回の会議を予定していたが、今回で５回目となっている。 

    前回の全体会で質問も出揃っているはずであり、次回の全体会では、その回答で協

議は終わるはずである。 

 

   （事務局説明） 

    次回の全体会の中で、総合計画等に対するご意見は反映するか否かは、事務局で判

断することになり、答申についてのご意見は、角田会長のご意見のとおり、取り入

れられるものは取り入れる方向で議論がなされるものと認識している。 
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③ 委員の意見等に対する回答【別紙１】 

  7月 22日の全体会後に、ご意見・ご質問を受け付けてたもので、その回答について 

別紙１により事務局が説明。 

 

（委員会らの意見・質問） 

 ・№３の質問（犯罪やトラブルの未然防止）に対する回答が「犯罪の起きにくい環境づく

りのための有効なものの一つであると考えます。警察との連携を図りながら、設置拡充

について検討中です。」とあるが、自治体と警察だけが連携し、監視カメラを設置すると

人権上の問題も出てくるので、「警察と地域が連携し～」とした方が良いのではないか。 

 

 ・個人的には、監視カメラをつけて頂きたいのはごみ収集所である。 

 

 ・私の地域では防犯カメラを３台設置し、４台目も発注している。また、ポータブルのも

のもあり、トラブル防止に役立てている。これは区域の区費で賄っている。 

  

 ・№７の質問（子育てと学び）について、結婚も一連のものとして捉えていただきたいと

あるが、今後の１０年を見据えると、結婚という儀式は不要になるかもしれない。 

 

 ・№８の質問（アントレプレナー）について、これは、インターネットやランドセルと同

様、和訳して使うものではない。今後は、アントレプレナーが集まってくるようなまち

にしないと、新たな産業は起こらないと思う。 

 

 ・全体的に、総合計画全体に対する意見、質問というよりも、個別的な事案に関する質問

が多い気がする。 

 

（事務局説明） 

  委員の皆様から頂いた意見等に対する回答は、次回会議に当日配付するのではボリュー

ムが多いため、事前に全委員に配布させていただき、確認していただいた状態で会議に

臨んでいただくこととする。 

 

５ 閉会 


